



28 июля 2019 года, в день памяти святого равноапостольного великого князя Владимира, День Крещения Руси, штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) посетил первый военный госпиталь войск национальной гвардии РФ.

Поскольку молитвенная комната не смогла вместить всех желающих, священник совершил молебен во дворе госпиталя.

Обращаясь к собравшимся пациентам и сотрудникам, клирик храма отметил, что: «Сегодня мы празднуем память великого князя, которого наши предки называли не иначе, как солнцем земли русской, а Церковь наименовала равноапостольным. Он просветил всю землю русскую светом веры Христовой. Нам нужно хранить свою веру, как сокровище, как верный и единый залог спасения»!

По благословению настоятеля Константино-Еленинского храма [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#) всем присутствующим были подарены иконы в память о совместном совершении молебна.



